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peajiu3anuu J0I0JHHTEILHOH 001 e00pa3oBaTeIbHOM — JIOMOIHITEIbHOM

00mepa3sBUBaKOMeii NPOrPaMMBI

«AHITHHCKHIT I3BIK U151 B3pocibIX (yposenb Al) 120 akajxem.gac.»

[IponomxuTeabLHOCTH 00yuenns 120 akaleMUYeCKHX 4aCOB

Popma o0yueHns1: OUHASL

Pexxnm 3ansruii: 1o 2 yaca jiga paza B HEJIEINO

1 mecsn
Yaednnie AUCIAILIMHBI 1-2 3-4 5-6 7-8
1 nenens 2 Henens 3 Henens 4 Hemes
Teopu | P | Teopn | 1P I
Ka o A K g | ka
Ka a
Pazzen 1 I 1 ) 2 ) 2 ) )
Pazjien 2 n 3 E i . 3 1 1
2 MecsIn
5 Henens 6 Henens 7 Henest 8 menens
Paznen 2 = 1 - - - - - -
Paznen 3 1 - = 2 = : I -
Pazjen 4 « < - - 1 | - 2
3 mecsu
9 Hejens 10 nenensg 11 genens 12 nejens
Paznen 4 . 0.5 - - - - - -
Pasnen 5 1 0.5 - 1.5 - 4 s =
Paznien 6 . - 0.5 « 0.5 1.5 - 0.5
Paznien 7 - - - - - - 1 0.5
4 mecs
13 memenst 14 nemens 15 nenensa | 16 Henens
Paszpgen 7 - 1.5 - - - - - -




B b 0.5 -l o5 [15] - 2 | - | -
Paznen 9 ) ] ) ] ) ) i I
5 mecsin
17 weneis 18 Henens 19 nenensa | 20 nenens
Paznen 9 ) | ) i ) ) ) )
Pazmen 10 1 = ’ 2 “ . . "
Pazmen 11 = . - = 1 1 = 1
Paznen 12 = . . " y 5 1 s
6 Mecsn
21 menens 22 Henens 23 "Henens | 24 uejnens
Pasznen 12 % 2 = 1.5 . " < 2
IK3aMeH - - - 0.5 8 1 = %

Hroro:

45 zanaTui




